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REQUERIMENTO  N° 43,2. /2021 -SD -#  

Palácio Legislativo Agua Grande 

eitni-q,`27/14"de 
Estancla Turistica de Paraguasu Paulista  

Requer ao Sr. Prefeito Municipal 
informações sobre a distribuição de 
insulina na rede pública de saúde em 
nosso município. 

Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da  Camara  Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 
vigentes, REQUER ao Excelentíssimo  sr.  Prefeito Municipal, Antonio  Takashi  
Sasada, informações sobre a distribuição de insulina na rede pública de saúde em 
nosso município. 

a) A atual administração distribui insulina de forma gratuita para 
o tratamento e controle do diabetes? 

b) Quantas pessoas estão cadastradas para receber a insulina 
de forma gratuita para o tratamento e controle do diabetes em nosso município? 

c) Há lotes suficientes para atender toda demanda? 
d) Como e onde é feita essa distribuição? 
e) Quando falta insulina aos pacientes/usuários, qual 

orientação é dada a eles? 
f) Há previsão de compra de mais lotes de insulina para 

atender os pacientes que realizam tratamento e controle do diabetes em nosso 
município? 

g) A administração através de seus servidores indica ao 
paciente alguma rede de farmácia especifica na cidade para retirada da insulina 
quando esta acaba na rede pública? Qual farmácia? Justifique. 

JUSTIFICATIVA 

Este requerimento visa obter informações sobre a distribuição 
de insulina na rede pública de saúde em nosso município. 

0 diabetes é uma doença grave caracterizada pelo aumento do 
açúcar no sangue. Ela surge quando o organismo não consegue produzir hormônios 
que auxiliam no metabolismo dos carboid ratos. Existem dois tipos da doença, 0 tipo 
1, caracterizado pela falta total de produção de insulina, que ocorre principalmente 
em crianças e adolescentes, e o tipo 2, onde ha diminuição da função da insulina, 
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comum em adultos e pessoas com excesso de peso. 
Neste sentido, a distribuição de insulina gratuita na rede 

municipal de Saúde é de suma importância para manter a qualidade de vida 
daquelas pessoas que a necessitam para seu tratamento. 

Este vereador foi procurado por pessoas que relataram a falta 
deste medicamento na rede municipal de saúde, o que causa bastante preocupação 
em todos que fazem o uso regular desse medicamento. 

Finalizando, vários munícipes têm nos questionado acerca da 
distribuição de insulina na rede pública de saúde em nosso município, justificando 
assim o interesse público e a necessidade de se obter tal informação, visando 
discernir quaisquer dúvidas da população. 

Palácio Legislativo Agua Grande/SP, 28 de abril de 2.021. 

RICAR 0 RIO MENEZES VILLARINO 
Vereador 
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